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Manisa'da zehir tacirlerine darbe 03 Güreşçiler Yundağı’nda er meydanına çıkacak

CHP’de kurultay ve genel başkanlık tartışmaları devam ederken, Man-
isa’da yaşayan CHP üyesi Uğur Doğan, YSK’ya dilekçe göndererek resmi 
kayıtlarda CHP Genel Başkanı olarak kimin kabul edildiğinin açıklan-
masını talep etti. 4’de 

Bu yıl “Dünya Bize Emanet” temasıyla yapılacak olan Çevre Haftası etkin-
likleri başladı. Manisa Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü 
koordinasyonunda gerçekleştirilen etkinliklerde çevre bilincinin artırıl-
ması, sürdürülebilir yaşam alışkanlıklarının teşvik edilmesi ve gelecek ne-
sillere daha yaşanabilir bir çevre bırakılması hedefleniyor. 2’de 

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından hayata geçirilen Türkiye Kültür 
Yolu Festivali kapsamında düzenlenen Manisa Kültür Yolu Festivali, 
üçüncü gününde de şehrin dört bir yanında kültür ve sanatın farklı renk-
lerini bir araya getirdi. Konserlerden geleneksel sanat atölyelerine, 
söyleşilerden çocuk etkinliklerine uzanan programlar Manisalıların yoğun 
ilgisiyle karşılandı. 6’da 

CHP'de krize dönüşen grup toplantısı, Kemal Kılıçdaroğlu'nun itira-
zlarına rağmen TBMM Başkanlığının izin vermesiyle gerçekleştirildi. 
Toplantıda konuşan Özel,  Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay hakkında da 
açıklamalarda bulundu. Özgür Özel, bir gazetede Ferdi Zeyrek hakkında 
yayınlanan karikatürün sahibinin Genel Merkezde çikolata dağıttığını 
iddia ederek "Ferdi Zeyrek'in canıyla uğraştığı o gün, 'çarpıldı' diye 
karikatür çizen kadın, baba evinde çikolata dağıtıyor şuan" dedi. 3’te 

HAVZA KİRLİLİĞİ BÜYÜK TEHDİT 
Manisa’nın en önemli su kaynaklarından biri olan Gediz 
Nehri’nde yıllardır süregelen kirlilik sorunu gündemdeki yerini 
koruyor. GEMA Vakfı Başkanı Ahmet Sarp ve vakıf yöneticileri, 
Gediz Nehri ile Alaşehir Çayı’nın birleştiği Yılmaz Köprüsü’nde 
yaptıkları açıklamada, nehirdeki kirliliğin her geçen gün arttığına 
dikkat çekti. Çevrede faaliyet gösteren bazı sanayi tesisleri, 
jeotermal enerji santralleri, evsel atıklar ve arıtılmadan bırakılan 
sanayi sularının nehrin ekolojik yapısını olumsuz etkilediğini be-
lirten Sarp, sorunun tarımsal ve ekonomik açıdan da büyük bir 
tehdit altında olduğunu söyledi. 

KİRLİLİĞİ DSİ DE KABUL EDİYOR 
Yetkili kurumların yıllardır dile getirilen sorunlara kalıcı çözümler 
üretmesi gerektiğini vurgulayan Sarp, “DSİ tarafından Gediz 
Nehri’nin kirli olduğu belirtilmekte. Fakat her ne hikmetse Gediz 
havzasında yer alan tarım arazilerinin sulaması bu sular ile yapıl-
maktadır. Ve sular kirli olmasına rağmen temizlemek için hiçbir 
işlem gerçekleştirilmemektedir. Gediz’i köylüler mi temizleye-
cek, çiftçiler mi temizleyecek. GEMA Vakfı olarak yetkili birimleri 
göreve çağırıyoruz. Gediz Nehrinde yaşanan kirliliğin kilit nok-
tasını tespit edip, bir cerrah gibi kanayan bu yaraya neşter vur-
maları gerekiyor.” dedi. 5’te

07

Bizim genel başkanımız kim? 

Çevre Haftası etkinliklerinde 
“Dünya bize emanet” vurgusu 

Manisa’nın can damarı olan Gediz Havzasındaki 
kirlilik devam ederken bölgedeki sivil toplum  
kuruluşları, yetkili kurumları ve yerel yönetimleri 
konuyla ilgili gerekli çalışmaları yapmamakla 
eleştiriyor. GEMA Vakfı Başkanı Ahmet Sarp, 
Gediz Nehri’nde havzadaki yerüstü ve yeraltı  
sularının 4. sınıf kirli durumda olduğunu söyledi. 
Nehrin kirliliğini herkesin kabul ettiğini ancak 
yetkililerin harekete geçmediğini belirten Sarp, 
“Gediz Nehrindeki temizliği köyde yaşamını 
sürdüren insanlarımız mı yapacak, nehri çiftçiler 
mi temizleyecek?” diye sordu. 

Yenişehirlioğlu’ndan İsrail 
provokasyonlarına sert tepki 

Özgür Özel’den Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay isyanı: 

O karikatürü çizen kadın baba 
ocağında çikolata dağıtıyor 

Gediz’e “kirli” diyen çok 
temizlik için çalışan yok 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, geçtiğimiz günlerde 
Mescid-i Aksa’nın avlusunda İsrail 
polisi korumasında bir grup 
Yahudi’nin İsrail bayrağı açarak 
marş okumasına karşın sosyal 
medya hesabından provokasyonları 
lanetleyen bir paylaşım yaptı. 
Mescid-i Aksa’nın Müslümanlar için 
önemine değinen Yenişehirlioğlu, 
“Uluslararası toplumu bu süregelen 
hukuksuzluğa karşı net bir duruş 
sergilemeye çağırıyoruz” dedi. 4’de 

Manisalı CHP üyesi YSK’ya sordu: 

Kültür Festivali etkinlikleri 
Manisa’nın her yanını sardı 
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Bu yıl “Dünya Bize Emanet” 
temasıyla yapılacak olan Çevre 
Haftası etkinlikleri başladı. Man-
isa Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü koordi-
nasyonunda gerçekleştirilen 
etkinliklerde çevre bilincinin 
artırılması, sürdürülebilir yaşam 
alışkanlıklarının teşvik edilmesi 
ve gelecek nesillere daha yaşan-
abilir bir çevre bırakılması  
hedefleniyor. 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Kamu kurum ve kuruluşları, organize sanayi böl-
geleri, özel sektör temsilcileri, sivil toplum kuru-
luşları ve eğitim kurumlarının katkılarıyla 
gerçekleştirilen etkinlikler hafta boyunca devam 
edecek. Türkiye Çevre Haftası kapsamında 1 Hazi-

ran’da Salihli Organize Sanayi Bölgesi Müdür-
lüğünün katkılarıyla “Her OSB Bir Okul” etkinliği 
çerçevesinde Taytan Şehit Özgür Yatakdere Or-
taokulu öğrencileri, OSB Atıksu Arıtma Tesisi’ni zi-
yaret etti. 
GERİ DÖNÜŞÜMLE HAYAT BULAN OKUL 
3 Haziran’da Aydınlar Madencilik firmasının 
katkılarıyla “Bir Okul Geri Dönüşümle Hayat Bu-
luyor” etkinliği kapsamında Sancaklıbozköy İlkoku-
lu’nda bahçe peyzaj çalışmaları, ağaç dikimi ve 
çevre farkındalık etkinlikleri gerçekleştirilecek. 
Aynı gün akşam saatlerinde Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Süleyman Demirel Kültür Merkezi’nde 
Şef Fulya Hepsev yönetiminde Türk Sanat Müziği 
konseri düzenlenecek. 4 Haziran’da Manisa Organ-
ize Sanayi Bölgesi Müdürlüğünün katkılarıyla Fatih 
Anadolu Lisesi öğrencileri OSB Atıksu Arıtma 
Tesisi’ni ziyaret edecek. Aynı gün Kartallar Ege 
Geri Dönüşüm Enerji Üretim A.Ş.’nin katkılarıyla 
Adiloba İlköğretim Okulu öğrencileri Uzunburun 
Katı Atık Düzenli Depolama ve Kompost Tesisi’nde 
incelemelerde bulunacak. 
5 Haziran Dünya Çevre Günü’nde Cumhuriyet 
Meydanı’nda Manisa Çevre Şenliği gerçekleştirile-

cek. Program kapsamında çelenk sunma töreni, 
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasının 
ardından stant alanları ziyaret edilecek. Şenlikte 
ayrıca öğrenciler tarafından hazırlanan geri 
dönüşüm temalı kıyafet sergisi vatandaşların 
beğenisine sunulacak. 
BİSİKLET TURUYLA ÇEVRE VURGUSU 
Türkiye Çevre Haftası etkinlikleri kapsamında 6 

Haziran Cumartesi günü Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü koordinasyonunda Manisa 
Kybele Bisikletli Kadınlar ve bisiklet kulüplerinin 
katılımıyla “Kadınlar Bisiklet Turu” gerçekleştirile-
cek. Hafta boyunca düzenlenen etkinliklerle 
çevrenin korunması, sıfır atık uygulamalarının 
yaygınlaştırılması ve gelecek nesillerde çevre bil-
incinin artırılması amaçlanıyor. 

Çevre Haftası etkinliklerinde 
“Dünya bize emanet” vurgusu 

Manisa'nın Salihli ilçesine bağlı 
Kemerdamları Ma-
hallesi, yavru-
larıyla birlikte 
yüzlerce 
leyleğe ev 
sahipliği 
yapmasıyla 
dikkat 
çekiyor. 
Marmara 
Gölü'nün kurak-
lığa son vermesi ve 
neredeyse eski günler-
ine dönmesiyle birlikte leylek 
nüfusunda bu yıl olağanüstü artış 
yaşayan mahalleli, misafir ettik-
leri leyleklerle gurur duyuyor. 
 
Manisa'nın Salihli, Saruhanlı ve Gölmarmara ilçeler-
ine kıyısı bulunan Marmara Gölü'nün bu yıl su tut-
masıyla birlikte bölgede göçmen kuş 
popülasyonunda da artış yaşandı. Geçtiğimiz yıl-
lara göre çok daha az nüfusa sahip leylekler, Mar-
mara Gölü'ne kıyısı bulunan 
Salihli ilçesine bağlı Kemer-
damları Mahallesi'ni adeta 
mesken tuttu. Yavrularıyla bir-
likte çok sayıda leyleği köy-
lerinde misafir eden mahalle 
halkı, ev sahipliğiyle gurur 
yaşadıklarını belirtti. Birçok 
leylek yuvasında yavruların bu-
lunduğu bazı leyleklerin de halen 
kuluçkada olması da dikkat çekti. 
Leyleklerin varlığı tarımsal 
üretime de katkı sunacak 
Öte yandan, leyleklerde yaklaşık 
33-34 gün süren kuluçka dönemi 
ve sonrasındaki yavru bakımı, 
büyük bir miktarda enerji gerek-
tirirken yavruları büyütmek için 

ebeveynlerin günde onlarca kez yuvaya besin taşı-
ması gerekiyor. Marmara Gölü çevresindeki sulak 

alanların sunduğu zengin besin kaynakları 
yavruların hayatta kalma oranını da art-

tırıyor. 
Leyleklerin bölgedeki varlığının 

tarımsal üretime de olumlu yan-
sıması bekleniyor. Tarım alan-

larına zarar veren çekirge, 
fare, dana burnu ve diğer 
böcek türlerini avlayan 
leylekler bu sayede hem zirai 
ilaç kullanımının azaltıl-
masına hem de ekolojik den-

genin korunmasına katkı 
sağlıyor. 

"Onlar bizim gururumuz" 
Geçtiğimiz yıl bozulan bazı leylek 

yuvalarının da mahalle halkı tarafın-
dan onarılarak yenilendiğini belirten Ke-

merdamları Mahalle Muhtarı Ahmet Ayyıldız, 
"Marmara Gölü'nde güzel de bir manzaramız oldu. 
Devlet Su İşleri tarafından göle besleme yapılıyor. 
Mahallemizin bir özelliği de leyleklerimiz çoktur. 
Mahallemizdeki leyleklerimizin bir kısmı yavru 
çıkardı. Mahallemizdeki elektrik direkleri değişti 
ancak leyleklerimizin bulunduğu yuvaların direkler-
ine dokunmadık. Güzel bir biçimde yuvalarımızı ko-
ruyoruz. Kemerdamları Mahallemizde hayatlarına 
devam ediyorlar. Onlar da bizim gururumuz. Bizim 
buradaki yuvaların tamamında leylek var. Geçen yıl 
leylek çok fazla yoktu. Bu yıl göl de su tutunda 
leylekler de besin bulabildiği için bütün yuvalar 
doldu" ifadelerini kullandı.İHA 

Manisa'da leylekler bir 
mahalleyi mesken tuttu Manisa’nın Salihli ilçesinde 

Haziran ayı İlçe Yatırım İzleme 
Toplantısı, Kaymakam Ali Gül-
doğan başkanlığında gerçek-
leştirildi. 
 
Kaymakamlık Toplantı Salonu’nda düzenlenen 
toplantıya ilgili kurum müdürleri katıldı. Toplan-
tıda ilçede kamu kurumları tarafından yürütülen 
ve planlanan yatırımlar ele alınırken, vatan-

daşlara sunulan kamu hizmetleri ile devam eden 
yatırım ve projeler hakkında değerlendirmelerde 
bulunuldu. 
Kurum müdürleri tarafından yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi paylaşımının yapıldığı toplantıda, 
devam eden projelerin son durumu görüşülerek 
kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilme-
sine yönelik değerlendirmeler yapıldı. 
Salihli’nin gelişimine katkı sağlayacak yatırım ve 
hizmetlerin ele alındığı toplantı, karşılıklı görüş 
alışverişinin ardından sona erdi.İHA 

Salihli’de kamu yatırımları 
mercek altında 
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Sizin en hayırlınız, ahlâkı en güzel olanınızdır. Hadîs-i şerîf 
A. Selçuklu Devleti’nde Türkçe’nin resmî dil olarak kabûlü (1277) Humeyni 

(1989) ve Anthony Quinn’in (2001) vefâtları 

31/13 28/16 30/1730/13 30/15

Mahkemenin mutlak butlan kararının 
ardından CHP Grup Başkanı seçilen 
Özgür Özel'in başvurularını değer-
lendiren TBMM Başkanlığı, grup toplan-
tısının yapılmasına izin verdi. 2.5 yıl 
aradan sonra genel başkanlık koltuğuna 
yeniden oturan Kemal Kılıçdaroğlu ise 
TBMM Başkanlığı’nın toplantı sorusuna 

"Böyle bir talebimiz yoktur" yanıtını 
gönderdi. Kılıçdaroğlu'nun itirazlarının 
geçersiz kalması sonucu kürsüye çıkan 
Özel, gündeme dair dikkat çeken açıkla-
malar yaptı. Konuşması sırasında Ferdi 
Zeyrek ve Gülşah Durbay hakkında da 
açıklamalarda bulunan Özgür Özel, Akit 
Gazetesi’nde Ferdi Zeyrek hakkında 

yayınlanan karikatürün sahibinin Genel 
Merkezde çikolata dağıttığını iddia etti. 
Özel konuşmasında “Bu partide ilk gün 
biz partiden atıldıktan sonra hayır lok-
ması dağıtır gibi çikolata dağıtan Fer-
di'nin, Ferdi'nin, Ferdi canımız, Ferdi'nin 

elektrik çarpması sonucu canıyla 
uğraştığı o gün Yeni Akit Gazetesi'ne 
"Çarpıldı" diye dalga geçen karikatürü 
çizen kadın çikolata da dağıtıyor baba 
evinde.” dedi. 

GÜLŞAH DURBAY'A İFTİRA ATAN-
LAR, PARTİDE GÖBEK ATIYOR 
Gülşah Durbay’ın hastalığı döneminde 
Durbay ve kendisi hakkında haber yapan 
kişilerin partide göbek attığını savunan 
Özel  “Evladımız Gülşah'a, İl Başkanımın 
gözüne bakarak söylüyorum; evladımız 
Gülşah ölüm döşeğinde, ameliyatta, 
yoğun bakımda, ölünce kabrinde na-
musuna iftira atanlar, şimdi gidiyorlar o 
partide göbek atıyorlar alçaklar. Ama, 
ama milletimiz, sizler bu oyunu boz-
dunuz. Genel merkezden polisle 
atıldığımızda meclise yürüyüşümüz, bu 
çatıya sığınışımız ve buradaki 
başlangıcımız bir milattır. Meclisin 
önünde Milli Egemenlik Parkı'ndaki dolu 
altında yürüyen o on binlerin sahip çıkışı 
bir milattır. Biz o yürüyüşle eskimiş, köh-
nemiş, yozlaşmış bir kara düzeni ve o 
kara düzenle iş birliği yapanları 
arkamızda bırakarak iktidar yürüyüşüne 
başladık sizinle birlikte.” ifadelerini kul-
landı. HABER MERKEZİ 

Yunusemre Belediyesi’nin 
destekleriyle düzenlenen 
"Geleceğe Kalacak Adım-
lar-Zeybekler" pro-
gramında, Ege’nin köklü 
kültürel mirası zeybeklik 
geleneği akademik 
söyleşiler ve halk dansları 
gösterileriyle ele alındı. 
 
Yunusemre Belediyesi’nin destekleriyle 
Halk Dansları Topluluğu tarafından düzen-
lenen "Geleceğe Kalacak Adımlar - Zey-
bekler" programı, Ortaköy Obasya Etkinlik 
Alanı’nda gerçekleştirildi. Ege Bölgesi’nin 
köklü kültürel miraslarından biri olan zey-
beklik geleneğinin ele alındığı program, 
farklı şehirlerden gelen akademisyenler, 
üniversite toplulukları ve halk dansları 
ekiplerini bir araya getirdi. Afyonkarahisar, 
Muğla, Uşak ve Pamukkale başta olmak 
üzere çeşitli üniversitelerden gelen 
katılımcıların yer aldığı etkinlikte, zeybek 
kültürünün tarihi geçmişi, toplumsal 
önemi ve günümüze kadar uzanan 
kültürel mirası üzerine söyleşiler gerçek-
leştirildi. Alanında uzman akademisyenler 
tarafından yapılan sunumlarda zeybekliğin 
yalnızca bir halk oyunu olmadığı, aynı za-
manda Anadolu’nun cesaret, dayanışma, 
özgürlük ve vatan sevgisini yansıtan 
önemli bir kültürel değer olduğu vurgu-

landı. 
Program kapsamında zeybek kıyafet-
lerinin tarihi gelişimi, kullanılan motiflerin 
anlamları ve bölgelere göre değişen zey-
bek gelenekleri de katılımcılarla paylaşıldı. 
Üniversitelerden gelen öğretim üyeleri ve 
araştırmacılar, zeybek kültürünün korun-
masının ve gelecek kuşaklara aktarıl-
masının önemine dikkat çekti. 
Söyleşilerin ardından sahne alan halk 
dansları toplulukları, hazırladıkları gösteril-
erle izleyicilere görsel bir şölen sundu. 
Ege’nin farklı yörelerine ait zeybek oyun-
larının sergilendiği gösteriler, katılımcılar-
dan büyük beğeni topladı. İHA 

O karikatürü çizen kadın baba ocağında çikolata dağıtıyor 
CHP'de krize dönüşen grup toplantısı, Kemal Kılıç-
daroğlu'nun itirazlarına rağmen TBMM Başkan-
lığının izin vermesiyle gerçekleştirildi. Toplantıda 
konuşan Özel,  Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay 
hakkında da açıklamalarda bulundu. Özgür Özel, bir 
gazetede Ferdi Zeyrek hakkında yayınlanan 
karikatürün sahibinin Genel Merkezde çikolata 
dağıttığını iddia ederek "Ferdi Zeyrek'in canıyla 
uğraştığı o gün, 'çarpıldı' diye karikatür çizen kadın, 
baba evinde çikolata dağıtıyor şuan" dedi. 

Tır başka bir tıra arkadan 
çarptı, yol trafiğe kapandı 

 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 
uyuşturucu madde kullanan ve ticaretini 
yapan şahıslara yönelik il genelinde adli 
makamlar koordinesinde son bir ayda 
düzenlenen operasyonlarda 53 bin 445 
adet sentetik ecza maddesi başta olmak 
üzere çok miktarda uyuşturucu madde 
ele geçirildi. Çalışmalarda ayrıca 2 kilo 
320 gram metamfetamin, 595 gram sen-
tetik kannabinoid maddesi, 590 gram 
sentetik kannabinoid hammaddesi, 313 
kök Hint keneviri (skunk), 297 gram esrar, 
60 gram kokain, 50 gram amfetamin, 43 
gram skunk maddesi, 32 adet ecstasy 
hap, 2 adet hassas terazi ve 1 adet ruhsat-
sız tabanca bulundu. 
Operasyonlarda gözaltına alınan şüphelil-

erden 54’ü "Uyuşturucu Madde Ticareti 
Yapmak" suçundan tutuklanırken, 20 
şüpheli hakkında adli kontrol kararı ver-
ildi. Ayrıca 320 şüpheli şahıs hakkında 
"Uyuşturucu Madde Kullanmak" suçun-
dan adli işlem yapıldı. 
Öte yandan İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş, 
KOM ve Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlükleri tarafından gerçekleştirilen 
çalışmalarda son bir ayda kesinleşmiş 

hapis cezasıyla aranan toplam 194 şahıs 
yakalanarak çıkarıldıkları mahkemece tu-
tuklandı. 
Kent genelinde yapılan uygulama ve op-
erasyonlarda ayrıca ruhsatsız silah taşıyan 
33 şahıs yakalanırken, 23 adet ruhsatsız 
tabanca, 5 adet ruhsatsız tüfek ve bu 
silahlara ait 169 adet fişek ele geçirildi. 
Şüpheliler hakkında adli işlemlerin 
sürdüğü bildirildi.İHA 

Manisa’da son bir ayda 
gerçekleştirilen 
narkotik ve asayiş op-
erasyonlarında zehir 
tacirlerine ağır darbe 
vuruldu. Operasyon-
larda 54 uyuşturucu 
satıcısı tutuklanırken, 
çeşitli suçlardan aranan 
194 firari şahıs da 
yakalanarak cezaevine 
gönderildi. 

Manisa’nın Kula ilçesinde 
seyir halindeki tır önce 
aynı yönde seyir halinde 
olan bir başka tıra, daha 
sonra bariyerlere çarptı. 
Şans eseri kazada 
yaralanan olmazken 
D300 Karayolu'nun 
İzmir istikametine bir 
süre trafik akışı kapalı 
kaldı. 
 
Kaza saat, 19.30 sıralarında İzmir-
Ankara D300 Karayolu Kavacık Ram-
paları’nda meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre Halil Bayraktar idaresin-

deki 06 EFY 287 plakalı tır, 
sürücüsünün bir anlık dikkatsizliği 
sonucu önce aynı yönde seyir halinde 
olan Muammer Vurgun idaresindeki 
03 ACD 611 plakalı tıra, daha sonra yol 
kenarında bulunan bariyerlere çarptı. 
Kazayı gören vatandaşların 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirmeleri üzerine 
olay yerine ambulans ve çok sayıda 
polis ekibi sevk edildi. Meydana gelen 
kazada şans eseri yaralanan olmazken 
D300 Karayolu İzmir istikametine 
trafik akışı yaklaşık bir saat kapalı kaldı. 
Polis ekiplerinin bölgede aldığı güven-
lik önlemlerinin ardından, kazaya 
karışan tırların çekici yardımıyla yoldan 
kaldırılmasıyla trafik yeniden normale 
döndü. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. 
İHA 

Zeybek kültürü Obasya'da anlatıldı 

Özgür Özel’den Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay isyanı: 

Manisa'da zehir tacirlerine darbe 
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NEVİN TOLGAY 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, İs-
rail’in Mescid-i Aksa’ya tutumunu 
eleştiren bir paylaşım gerçekleştirdi. 
Yaptığı paylaşımda İsrail’i lanetleyen 
Yenişehirlioğlu milyonlarca Müslüman 
tarafından kutsal sayılan mekana 

yapılanı statüyü hedef alan bir saldırı 
olarak değerlendirdi. Milletvekili Yenişe-
hirlioğlu, “İsrailli radikal grupların, İsrail 
güvenlik güçleri eşliğinde Mescid-i 
Aksa’nın haysiyetini, kutsiyetini ve tarihî 
statüsünü çiğnemeye çalışan gayrimeşru 
eylemlerini hiçbir surette kabul etmiyor 

ve lanetliyoruz” dedi. 
“ULUSLARARASI HUKUK İHLALİ” 
İsrail’in Mescid-i Aksa’yı hedef alarak 
gerçekleştirdiği eylemlerin uluslararası 
hukuka aykırı olduğunu dile getiren 
Yenişehirlioğlu, “Kutsal mekânların 
statüsünü hedef alan saldırganlıkların, 
uluslararası hukukun açık bir ihlali 

olduğunu ve bölgesel barış ve küresel is-
tikrara vurulan ağır bir darbe olduğunu 
bir kez daha hatırlatıyoruz. Uluslararası 

toplumu bu süregelen hukuksuzluğa 
karşı net bir duruş sergilemeye çağırıy-
oruz” ifadelerini kullandı. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, geçtiğimiz günlerde Mescid-i Aksa’nın avlusunda İsrail polisi koru-
masında bir grup Yahudi’nin İsrail bayrağı açarak marş okumasına karşın sosyal medya hesabından provokasyonları lanetleyen bir paylaşım 
yaptı. Mescid-i Aksa’nın Müslümanlar için önemine değinen Yenişehirlioğlu, “Uluslararası toplumu bu süregelen hukuksuzluğa karşı net bir 
duruş sergilemeye çağırıyoruz” dedi. 

Yenişehirlioğlu’ndan İsrail 
provokasyonlarına sert tepki 

CHP’de kurultay ve genel 
başkanlık tartışmaları devam 
ederken, Manisa’da yaşayan 
CHP üyesi Uğur Doğan, YSK’ya 
dilekçe göndererek resmi 
kayıtlarda CHP Genel Başkanı 
olarak kimin kabul edildiğinin 
açıklanmasını talep etti. 
 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
CHP’de mutlak butlan kararı sonrası 
yaşanan başkanlık tartışmaları sonrası 
Manisa’da yaşayan parti üyesi ve CHP Man-
isa Büyükşehir Belediye Meclis üyesi Uğur 
Doğan, kafa karışıklığını ve merakını gider-
mek için Yüksek Seçim Kurulu’na (YSK) bir 
dilekçe gönderdi. Doğan, Anayasanın 4982 
sayılı Bilgi Edinme Hakkı Kanununu doğrul-
tusunda verdiği dilekçede, YSK’nın resmi 
kayıtlara göre genel başkan olarak kimi 
kabul ettiğini açıklamasını istedi. “Partinin 
Genel Başkanının Özgür Özel mi yoksa 

Kemal Kılıçdaroğlu 
mu?” sorusuna cevap 
arayan Doğan, Ankara İl 
Seçim Kuruluna gön-
derilmesi için 
dilekçesini Şehzadeler 
İlçe Seçim Kuruluna 
teslim etti. 
“YSK KİMİ BAŞKAN 
OLARAK GÖRÜYOR?” 
Sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımla dilekçe-
sine gelecek cevabı mer-
akla beklediğini belirten 
Doğan, “Hukukun ve 

adaletin yok edildiği güzel ülkemde, hukuk 
yoluyla adalet aramaya sonuna kadar devam 
edeceğim. Cevabını bildiğim soruyu bugün but-
lancılara inat YSK'nın cevaplaması için 
dilekçeyle Şehzadeler İlçe Seçim Kurulu 
Başkanlığına başvurdum. Bakalım YSK'dan ne 
cevap gelecek” dedi. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
yayaların güvenliğini sağlamak 
amacıyla Sevgi Yolları'nda kamer-
alı denetim sistemini devreye 
aldı. 35 kamerayla 7 gün 24 saat 
izlenecek alanlara giren motosik-
let sürücülerine 1 Haziran 
itibarıyla cezai işlem uygulan-
maya  
başlandı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent merkezinde 
yayaların yoğun olarak kullandığı Sevgi Yolları'nda 
yaya güvenliğini artırmak amacıyla kameralı dene-
tim uygulamasını hayata geçirdi. 1 Haziran itibarıyla 
başlayan uygulama kapsamında, sevgi yollarına giriş 
yapan motosiklet sürücüleri kameralar aracılığıyla 
tespit edilerek haklarında cezai işlem uygulanacak. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi 
Başkanlığı tarafından yürütülen çalışma kap-
samında sevgi yollarının giriş ve çıkış noktalarına 
toplam 35 adet yüksek çözünürlüklü kamera yer-

leştirildi. Sistem sayesinde bölge 7 gün 24 saat 
kesintisiz olarak takip edilirken, yayaların güven-
liğini tehlikeye atan motosiklet girişleri anlık olarak 
kayıt altına alınacak. 

Büyükşehir Belediyesi tarafından sürücülerin önce-
den bilgilendirilmesinin ardından uygulama resmen 
devreye alınırken, 1 Haziran tarihinden itibaren 
sevgi yollarına giriş yaptığı belirlenen motosiklet 
sürücüleri hakkında ilgili mevzuat kapsamında cezai 
işlem uygulanmaya başlandı. 
Yetkililer, uygulamanın temel amacının ceza 
kesmek olmadığını, yayalara ayrılmış alanların 
amacına uygun kullanılmasını sağlamak ve vatan-
daşların güvenliğini artırmak olduğunu vurguladı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, sevgi yol-
larının vatandaşların rahat ve güvenli şekilde 
yürüyebileceği alanlar olarak planlandığını be-
lirterek özellikle yaşlılar, çocuklar ve engelli birey-
lerin güvenliği açısından sürücülerin kurallara 
hassasiyet göstermesi gerektiğini ifade etti. 
Kent genelinde yaya öncelikli ulaşım anlayışını 
güçlendirmeyi hedefleyen Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, yeni kameralı denetim sistemiyle hem 
kural ihlallerinin önüne geçmeyi hem de vatan-
daşların sevgi yollarını daha güvenli şekilde kullan-
malarını amaçlıyor. 
İHA 

Bizim genel başkanımız kim? 
Manisalı CHP üyesi YSK’ya sordu: 

Sevgi Yolları’ndan geçen sürücülere ceza yağacak 
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Düşünce Rotası 
Derneği Genel 
Başkanı Fatih Köse, 
Cumhuriyet Halk 
Partisi'nde yaşanan 
son siyasi 
gelişmeleri değer-
lendirerek, parti içi 
tartışmaların 
muhalefetin 
topluma umut olma 
iddiasına zarar 
verdiğini söyledi. 
Köse, siyasette 
kişisel hesaplaşmalar yerine 
milletin sorunlarına odaklanıl-
ması gerektiğini ifade etti. 
 
CHP'de son dönemde yaşanan değişim tartış-
maları, parti yönetimine yönelik eleştiriler ve 
belediyeler üzerinden yürüyen siyasi polemik-

lerin kamuoyunda güvensizlik oluşturduğunu 
belirten Fatih Köse, "Türkiye'nin ana muhale-
fet partisinin sürekli iç çekişmelerle gündeme 
gelmesi, toplumun siyasete olan güvenini 
zedeliyor. Vatandaş ekonomik sorunlara, 
geçim sıkıntısına çözüm beklerken muhale-
fetin kendi iç gündemine sıkışması ciddi bir ek-
sikliktir" dedi. 

"Muhalefetin topluma güven ver-
mesi gerekiyor" 
Muhalefetin temel görevinin alternatif 
politikalar üretmek olduğunu vurgu-
layan Köse, "Siyaset kurumu polemik-
lerle değil proje ve vizyonla güç kazanır. 
Türkiye'nin bugün ekonomi, genç işsi-
zliği, eğitim ve sosyal adalet gibi temel 
meseleleri varken, siyasi partilerin ener-
jisini iç mücadelelere harcaması 
toplumda hayal kırıklığı oluşturuyor" 
ifadelerini kullandı. 
CHP yönetiminin yaşanan süreçleri sağ-
duyu ile yönetmesi gerektiğini kayde-
den Köse, parti içindeki fikir 
ayrılıklarının demokratik zeminde 
çözülmesinin önemine dikkat çekti. 
"Kutuplaştıran dil terk edilmeli" 
Sert siyasi söylemlerin toplumsal ayrış-
mayı artırdığını da dile getiren Fatih 
Köse, "Türkiye'nin artık gerginlikten 

değil birlik ve ortak akıldan beslenen bir 
siyasete ihtiyacı var. Kutuplaştırıcı dil kısa vad-
ede siyasi kazanç sağlayabilir ancak uzun vad-
ede toplumsal barışı yıpratır" diye konuştu. 
Köse, tüm siyasi partilerin vatandaşın beklen-
tilerine kulak veren, çözüm odaklı ve yapıcı bir 
siyaset anlayışı benimsemesi gerektiğini söz-
lerine ekledi.İHA 

GEMA Vakfı Başkanı 
Ahmet Sarp, Gediz 
Nehri’nde yıllardır artarak 
devam eden kirliliğin artık 
kritik boyutlara ulaştığını 
belirterek, havzadaki 
yerüstü ve yeraltı sularının 
4. sınıf kirli durumda 
olduğunu söyledi. Nehrin 
her gün daha da kir-
lendiğini ancak temizlen-
mesi için yetkililerin 
harekete geçmediğini be-
lirten Sarp, “Gediz 
Nehrinin temiz akması için 
bu temizliği köyde 
yaşamını sürdüren insan-
larımız mı yapacak, nehri 
çiftçiler mi temizleyecek?” 
diye sordu. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa’nın en önemli su kaynaklarından 
biri olan Gediz Nehri’nde yıllardır sürege-
len kirlilik sorunu yeniden gündeme 
geldi. GEMA Vakfı Başkanı Ahmet Sarp 
ve vakıf yöneticileri, Gediz Nehri ile 
Alaşehir Çayı’nın birleştiği Yılmaz 
Köprüsü’nde yaptıkları açıklamada, ne-
hirdeki kirliliğin her geçen gün arttığına 

dikkat çekti. Çevrede faaliyet gösteren 
bazı sanayi tesisleri, jeotermal enerji 
santralleri, evsel atıklar ve arıtılmadan 
bırakılan sanayi sularının nehrin ekolojik 
yapısını olumsuz etkilediğini belirten 
Sarp, Gediz’in yalnızca çevresel değil 
aynı zamanda tarımsal ve ekonomik açı-
dan da büyük bir tehdit altında olduğunu 
söyledi. 
ATIKLAR KİRLETMEYE DEVAM 
EDİYOR 
Yetkili kurumların yıllardır dile getirilen 
sorunlara kalıcı çözümler üretmesi 
gerektiğini vurgulayan Sarp, “Gediz 
havzasındaki denetimsiz sanayi kuru-
luşları ve plansız kentleşme, nehrin en 
büyük tehditleri haline geldiği bir gerçek. 
Devlet Su İşleri bölge Müdürlüğü tarafın-

dan Gediz Nehri’nin kirli olduğu belir-
tilmekte. Fakat her ne hikmetse Gediz 
havzasında yer alan tarım arazilerinin su-
laması bu sular ile yapılmaktadır. Evsel 
atıklar, faaliyetlerde bulunan ve arıtma 
tesisi olmayan fabrikaların sanayi atıkları, 
ve çeşitli kimyasal atıklar Gediz nehri ile 
Alaşehir çayını kirletmektedir. Ve sular 
kirli olmasına rağmen temizlemek için 
hiçbir işlem gerçekleştirilmemektedir. 
Gediz Nehrinin temiz akması için bu 
temizliği köyde yaşamını sürdüren insan-
larımız mı yapacak, nehri çiftçiler mi 
temizleyecek. GEMA Vakfı olarak yetkili 
birimleri göreve çağırıyoruz. Gediz 
Nehrinde yaşanan kirliliğin kilit noktasını 
tespit edip, bir cerrah gibi kanayan bu 
yaraya neşter vurmaları gerekiyor.” dedi. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye genelinde hububat hasadı, bu 
yıl gerçekleşen yoğun yağışlar sebe-
biyle geçen yıla oranla gecikmeli 
olarak başladı. Belirli bölgelerde 
devam eden hasat süreciyle birlikte, 
üreticilerin mağdur olmaması adına 
hamleler hızlandı. Hasadını tamam-
layan üreticilere güvenli depolama 
imkanı sunmak amacıyla TMO, 21 
Mayıs 2026 tarihinden itibaren Çiftçi 
Kayıt Sistemi'ne (ÇKS) kayıtlı buğday 
ve arpa ürünlerini taahhütname 
karşılığında teslim almaya başlamıştı. 
Hububat hasadını ve piyasa hareket-

lerini yakından takip eden Tarım ve Orman Bakanlığı 
ile TMO, piyasa istikrarını sağlamak ve üretici emeğini 
korumak amacıyla 2026 yılı hububat alım fiyatlarını 
kamuoyuna sundu. 
TON BAŞINA 3 BİN TL DESTEK 
Tarım ve Orman Bakanlığı, üreticilerin üretim maliyet-
lerini hafifletmek ve sürdürülebilir tarımı teşvik etmek 

amacıyla bu yıl destek miktarında önemli bir artışa 
gitti. Üreticilere; temel destek, planlı üretim desteği 
ve sertifikalı tohum kullanım desteği olmak üzere 
dekar başına toplam 980 TL ödeme yapılacak. Ülke 
genelindeki ortalama verim oranları dikkate alınarak 
hesaplandığında, bu destekler ton başına toplam 
3.014 TL destek ödemesine tekabül ediyor. 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
 03 Haziran 2026 Çarşamba

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4744
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Gediz’e “kirli” diyen çok 
temizlik için çalışan yok! 

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO), üreticilerin merakla beklediği 2026 yılı 
hububat alım ve satış fiyatlarını resmen duyurdu. Yağışlar nedeniyle 
geciken hasat döneminde çiftçiye can suyu olacak alım fiyatlarının yanı 
sıra, Tarım ve Orman Bakanlığı'nın ton başına vereceği destekler de 
netleşti. Buna göre makarnalık buğday alım fiyatı 16.5 TL, ekmeklik 
buğday alım fiyatı 16,5 TL, arpa alım fiyatı ise 12,75 TL oldu. Alım fiyat-
ları geçen yıla oranla ortalama yüzde 22 arttı. 

Hububat alım fiyatları yüzde 22 oranında arttı 

Başkan Köse:CHP'deki kriz siyasete güveni zedeliyor 
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Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından hayata geçir-
ilen Türkiye Kültür Yolu 
Festivali kapsamında 
düzenlenen Manisa Kültür 
Yolu Festivali, üçüncü 
gününde de şehrin dört 
bir yanında kültür ve 
sanatın farklı renklerini bir 
araya getirdi. Konserler-
den geleneksel sanat atö-
lyelerine, söyleşilerden 
çocuk etkinliklerine 
uzanan programlar Man-
isalıların yoğun ilgisiyle 
karşılandı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Festivalin üçüncü gününde genç 
müzisyenler sahne alırken, geleneksel 
sanatlar atölyelerde yeniden hayat 
buldu. Kültürel mirasa odaklanan söyleşi 
ve gösterimler ziyaretçilerden ilgi 
görürken, çocuklara yönelik etkinlikler 
de festival coşkusuna renk kattı. Müzik-
ten kültürel mirasa uzanan etkinlikler, 
festivalin üçüncü gününe canlı ve di-
namik bir atmosfer kazandırdı. Manisa İl 
Halk Kütüphanesi’nde sahne alan Şef 
Arcan Aydınlı yönetimindeki Manisa 
Güzel Sanatlar Lisesi Çok Sesli Korosu, 
farklı dönemlerden eserleri 
seslendirerek dinleyicilere müzik dolu 
anlar yaşattı. Genç müzisyenlerin perfor-
mansı, festivalin ilgi gören etkinlikleri 
arasında yer aldı. 

KÜLTÜREL VE SANATSAL SERGİLER 
SÜRÜYOR 
Festival kapsamında düzenlenen atö-
lyeler, katılımcıları geleneksel sanatlar ve 
tarihsel mirasla buluşturdu. Katı’ Atölye-
si’nde ziyaretçiler, kâğıt ve deri yüzey-
lerin oyularak desenlere dönüştürüldüğü 
Türk süsleme sanatının inceliklerini 
yakından tanıdı. Sikke Basım Atölye-
si’nde ise geçmişte önemli bir darphane 
kenti olan Philadelphia’nın (Alaşehir) 

sikke geleneği uygulamalı olarak deney-
imlendi. Roma döneminde kentte 
basılan sikkelerden ilham alınarak hazır-
lanan örnek model üzerinden gerçek-
leştirilen atölyede katılımcılar kendi 
sikkelerini basarak tarihi bir deneyim 
yaşadı. 
Manisa İl Halk Kütüphanesi’nde gerçek-
leştirilen “Ben Kimim?” söyleşisinde 
yazar Nilgün Hökenek Ürkmez, gençlik, 
kimlik arayışı ve bireyin çevresiyle kur-

duğu ilişki üzerine değerlendirmelerde 
bulundu. 
ÇOCUKLAR KÜLTÜREL MİRASI 
ÖĞRENECEK 
Manisa Müzesi Çocuk Etkinlik Sa-
lonu’nda gerçekleştirilen “Kültür Koruyu-
cuları” etkinliğinde çocuklar, kültürel 
mirasın korunması ve gelecek kuşaklara 
aktarılmasının önemi hakkında bilgi 
edindi. Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel 
Müdürlüğü ile Kaçakçılıkla Mücadele 
Dairesi Başkanlığı iş birliğiyle düzenle-

nen etkinlik, çocuklarda kültürel miras 
farkındalığının gelişmesine katkı sağladı. 
Manisa İl Halk Kütüphanesi’nde düzenle-
nen Drama Atölyesi’nde çocuklar, kita-
plar ve hikayeler eşliğinde yaratıcı bir 
deneyim yaşadı. Çağdaş Drama Derneği 
iş birliğiyle gerçekleştirilen etkinlikte 
katılımcılar, drama yöntemleri aracılığıyla 
karakterleri ve hikâyeleri farklı yönleriyle 
keşfederken hayal güçlerini ve ifade be-
cerilerini geliştirme fırsatı buldu. 

1-7 Haziran Hayat Boyu 
Öğrenme Haftası kap-
samında Yunusemre Halk 
Eğitim Merkezi tarafından 
“Gelenekten Geleceğe El 
Emeği Sergisi” düzen-
lenecek. 13 farklı kursun 
atölyesinin bulunacağı 
sergiye Yunusemre Halk 
Eğitim Merkezi Müdürü 
Ayşen Oğuz herkesi davet 
etti. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
1-7 Haziran Hayat Boyu Öğrenme Haftası 
dolayısıyla Yunusemre Halk Eğitim 
Merkezi tarafından “Gelenekten Gele-
ceğe El Emeği Sergisi” düzenlenecek. 
Halk Eğitim Merkezinde düzenlenecek 
program 4 Haziran Perşembe günü 

yapılacak. 13 farklı kursun el emeğiyle 
hazırlanan ürünleri sergilenecek. Aynı 
zamanda Yunusemre Halk Eğitim 
Merkezi tarafından üretilen “Hemay” 
marka ayakkabıların üretim aşaması 

katılan misafirlere aktarılacak. Düzenle-
nilecek sergiye tüm vatandaşları ve kur-
siyerleri davet eden ve hazırlıkların 
günler öncesinden başladığını aktaran 
Yunusemre Halk Eğitim Merkezi Müdürü 

Ayşen Oğuz, “Yunusemre Halk Eğitim 
Merkezi olarak her yıl olduğu gibi 1-7 
Haziran arasında Hayat Boyu Öğrenme 
Haftası'nda sergiyle Manisalıları buluştu-
racağız. Kursiyerlerimiz tarafından hazır-
lanan birbirinden güzel eserler 
sergimizde sunulacak. Perşembe günü 
açılışımız saat 11'de. Bakanlık nezdinde 
yetkililer de sergimizi ziyarette bulu-
nacaklar. Açılışı o gün yapacağız. Bir 
hafta sergimiz açık kalacak” dedi. 
EL EMEĞİ ÜRÜNLERİN YAPIM AŞA-
MASI SERGİLENECEK 
Halk Eğitim Merkezinde hazırlanan yiye-

ceklerin de satışa sunulacağını aktaran 
Müdür Oğuz, “Sergide yer alacak 
kurslarımız; Mutfak, Ebru, Dokuma, 
Ahşap, Nakış, Dikiş, Ayakkabı, Dijital 
Tasarım, Kuaförlük, Fleografi, Tezhip, 
Çanta Yapım Kursu ve Halk Oyunları atö-
lyeleri sergilenecek. Program açılışın 
ardından Halk oyunu ekibimizin göster-
isiyle devam edecek ve ardından atö-
lyeleri gezeceğiz. En sonunda da kendi 
markamız Hemay’ın ayakkabı yapım atö-
lyemizde ayakkabı üretimimizin süreç-
lerini göreceğiz. Herkesi sergimize 
bekliyoruz” diye konuştu. 

Kültür Festivali etkinlikleri 
Manisa’nın her yanını sardı 

Kadınların emeği bu sergide 
görücüye çıkacak 
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Manisa Elektronik Ürün Güvenlik 
Sistemleri Telekomünikasyon Ci-
hazları Esnaf Odası Başkanı 
Mehmet Üzen, yaz aylarının 
gelmesiyle birlikte şişen batarya 
sorununun yanlış müdahaleler 
yüzünden yangına neden olabile-
ceğini söyleyerek vatandaşlara 
pil ömrünü uzatmak için alması 
gereken tedbirleri aktardı. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yaz ayların girmesiyle birlikte hava sıcaklıklarında 
artış görülmeye başlandı. Her geçen gün giderek 
artan batarya şişmesi ve yanması olaylarının ardın-
dan Manisa Elektronik Ürün Güvenlik Sistemleri 
Telekomünikasyon Cihazları Esnaf Odası Başkanı 
Mehmet Üzen, bu gibi olayların yaşanmaması için 
alınması gereken önlemleri aktardı. Başkan Üzen, 
daha sık telefon bataryalarında görülen şişme ve 
yangın çıkartma riskinin büyük kazalara sebebiyet 
verebileceğini dile getirerek, ucuz, kalitesiz ve 
çakma şarj cihazlarının kullanılmaması gerektiğini 
söyledi. 
“YANLIŞ MÜDEHALE YANGINA SEBEP  
OLABİLİR” 
Pillerin yanlış tamirinin yangına neden olabileceğini 

vurgulayan Üzen, “Her şeyden önce telefonların, 
tabletlerin ve bilgisayarların pilleri şarj edilirken ori-
jinal şarj aletleri kullanılması gerekiyor. Kalitesiz Çin 
malı ürünler şarj edilen piller maalesef şişme yapa-
biliyor. Piller tamir esnasında da sökülürken yanlış 
bir uygulamayla veya darbe almasıyla bu piller alev 
alıyor. Bu gibi yanlış müdahaleler sonucunda yangın 
bile çıkabilir” dedi. 
“PİLLERİ UZUN SÜRE ŞARJ ETMEYİN!” 
Pil kazalarını önlemek için yapılması gerekenlere de 
değinen Başkan Üzen, “Sabaha kadar şarjda kalan 

telefonlar kalitesiz Çin malı ürünlerle şarjda 
bırakıldığında işte patlamalara neden oluyor. Vatan-
daşın dikkat etmesi gereken kaliteli ürünler kullan-
mak. Bu cihazların İllaki orijinal olma şartı yok. 
Kaliteli ürünlerle telefonlarını şarj etmeleri yeterli 
olur. Bir de malum yaz dönemindeyiz. Bu dönemde 
özellikle arabaların içerisinde bataryaları, telefonları 
uzun süreli bırakmamak gerekiyor. Allah korusun 
araçta piller patlayabilir, yangın çıkabilir bu da daha 
büyük bir kazaya yol açabilir” diye konuştu. 

Yaz aylarının korkulu rüyası: 
Patlayan Bataryalar 

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin kent estetiğini güçlendirmek amacıyla 
hayata geçirdiği trafo boyama projelerinden biri, kimliği belirsiz kişi ya da 
kişilerin hedefi oldu. Aynı Ali Mahallesi'nde ressam Hidayet Gültekin tarafın-
dan yapılan ve mahalle sakinlerinin büyük beğenisini kazanan leylek figürlü 

trafo çalışması sprey boyalarla karalandı. 
 
Manisa'nın farklı noktalarındaki elektrik trafolarını sanat eserlerine 
dönüştüren proje kapsamında hazırlanan çalışmalar, vatandaşlardan 
olumlu geri dönüşler alırken, yaşanan son vandalizm olayı tepki topladı. 
Doğa temalı tasarımıyla dikkat çeken trafo üzerine gelişi güzel yazılar 
yazıldığı, özellikle eserin en dikkat çekici bölümlerinden olan leylek figür-
lerinin büyük ölçüde zarar gördüğü görüldü. Mahalle sakinleri, emek veril-
erek hazırlanan sanat çalışmalarının korunması gerektiğini belirterek 
yaşanan olaya tepki gösterdi. Vatandaşlar, "Bu çalışmalar mahallemize 
güzellik katıyordu. Çocuklarımız bile önünde fotoğraf çektiriyordu. Böyle 
bir görüntü hepimizi üzdü." ifadelerini kullandı. Olayın ardından mahallede 
tepkiler yükselirken, vatandaşlar kamu malına zarar veren kişi ya da kişi-
lerin tespit edilerek gerekli işlemlerin yapılmasını istedi. Ayrıca zarar gören 
sanat eserinin yeniden eski görünümüne kavuşturulması talep edildi. 
HABER MERKEZİ

Manisa Kuyumcular ve 
Sarraflar Derneği tarafın-
dan kuyumcu esnafı 
arasındaki birlik, beraber-
lik ve dayanışmayı 
güçlendirmek amacıyla bu 
yıl ilk kez düzenlenen 
Kuyumcular Halı Saha Fut-
bol Turnuvası büyük bir 
heyecana sahne oldu. 
Şampiyon HAS FK oldu.  
Manisa Kuyumcular 
Çarşısı’nda faaliyet gösteren 
esnafların yoğun ilgi göster-
diği organizasyonda 12 takım 
şampiyonluk mücadelesi 
verdi. 
 
Turnuva boyunca dostluk, centilmen-
lik ve rekabetin bir arada yaşandığı 
karşılaşmalar, sporun birleştirici 
gücünü bir kez daha ortaya koydu. Fi-
nale yükselen Has FK ile Fesa FK, 
şampiyonluk için sahaya çıktı. Mavitaş 
Akademi Halı Sahası’nda oynanan final 
karşılaşmasını, Dernek Başkanı 
Mehmet Ödevli, Başkanvekili Gökhan 
Evelek ve yönetim kurulu üyeleri de 
tribünden takip etti. Hakemliğini Can 
Pınaroğlu’nun yaptığı final müsabakası 
nefesleri kesti. Karşılıklı ataklar ve bol 
gollü geçen mücadelede iki takım da 
şampiyonluk için son düdüğe kadar 

büyük bir mücadele ortaya koydu. 
Kıran kırana geçen karşılaşmanın so-
nunda rakibini 6-5 mağlup etmeyi 
başaran Has FK, turnuvanın ilk 
şampiyonu olarak adını organizasyon 
tarihine yazdırdı. 
BİREYSEL BAŞARILAR DA ÖDÜL-
LENDİRİLDİ 
Final maçının ardından düzenlenen 
törende şampiyon Has FK’ya kupa ve 
madalyaları Dernek Başkanı Mehmet 
Ödevli tarafından takdim edildi. Büyük 
sevinç yaşayan takım oyuncuları, elde 
ettikleri başarıyı takım arkadaşları ve 
aileleriyle kutladı. Turnuvada bireysel 
başarılar da ödüllendirildi. Organizasy-
onun en güzel golüne imza atan Şener 
Gökalp Önal, “En İyi Gol” ödülünün 
sahibi oldu. Fair Play ruhunu sahaya 
en iyi şekilde yansıtan Özkan Zibeller 
ise centilmen davranışları nedeniyle 
Fair Play Ödülü’ne layık görüldü. Tur-
nuvanın dikkat çeken ekiplerinden Şe-
hzadeler FK da sergilediği 
performansla “En İyi Çıkış Yapan 
Takım” unvanını kazanırken, aldığı 

farklı galibiyetlerle organizasyonun en 
başarılı ekipleri arasında yer aldı. 
AMAÇ SOSYAL BAĞLARI 
GÜÇLENDİRMEK 
Ödül töreninde konuşan Dernek 
Başkanı Mehmet Ödevli, turnuvanın 
temel amacının kuyumcu esnafı 
arasındaki sosyal bağları güçlendirmek 
olduğunu belirterek, organizasyona 
katılan tüm takımlara teşekkür etti. 
Ödevli, “Manisa Kuyumcular ve Sar-
raflar Derneği olarak kuyumcu es-
naflarımız arasında birlik ve beraberliği 
sağlamak amacıyla futbol turnuvası 
düzenledik. Güzel ve keyifli bir organi-
zasyon oldu. Turnuvaya katılan tüm 
takımlarımız centilmence mücadele 
etti. Şampiyon olan takımımızı tebrik 
ediyoruz. Bu yıl ilk kez düzenlediğimiz 
için eksiklerimiz ve hatalarımız olmuş 
olabilir. Ancak elde ettiğimiz tecrübel-
erle gelecek yıl daha kapsamlı ve daha 
güzel bir turnuva gerçekleştire-
ceğimize inanıyorum” dedi.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
düzenlenecek olan 
Yuntdağı Yağlı Güreş-
leri, 5-6-7 Haziran 
2026 tarihlerinde Or-
taköy Güreş Alanı’nda 
gerçekleştirilecek. CW 
Enerji Türkiye Yağlı 
Güreş Ligi’nin 8 etaplık 
takviminin önemli duraklarından 
biri olan organizasyonda, 1540 
pehlivan üç gün boyunca er mey-
danında kol bağlayacak. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, ata sporu yağlı 
güreşin köklü geleneğini yaşatmaya devam 
ediyor. 5-6-7 Haziran tarihleri arasında Or-
taköy Güreş Alanı’nda, Türkiye’nin dört bir 
yanından gelecek sporcuların katılımıyla 
gerçekleşecek organizasyonda, minik boylar-
dan başpehlivanlığa kadar yüzlerce güreşçi 
mücadele edecek. Üç gün boyunca sürecek 
güreş şöleni hem yağlı güreş tutkunlarını hem 
de ata sporuna ilgi duyan tüm vatandaşları 
Yuntdağı Er Meydanı’nda buluşturacak. 
Türkiye genelinde 8 etap olarak düzenlenen 
ligin önemli ayaklarından biri olan Manisa 
etabında, 1540 pehlivan er meydanında kol 
bağlayacak. 
Organizasyonun ilk günü olan 5 Haziran Cuma 
günü saat 08.00’de boy ayrımı işlemleri 
başlayacak. Pehlivanların kategorilerinin belir-
lenmesinin ardından müsabakalar saat 

13.50’de başlayacak. Gün 
içerisinde tüm boylarda 
güreşler yapılırken, saat 
16.00’da Büyükorta Boyu 1. Tur, 
saat 16.30’da Başaltı Boyu 1. Tur 
ve saat 17.00’de Başpehlivanlık 
1. Tur karşılaşmaları gerçek-
leştirilecek. 
STANTLAR AÇILACAK 
5 Haziran Cuma günü başlaya-
cak olan güreş müs-
abakalarında, vatandaşların 

faydalanması için alan etrafına stantlar kurula-
cak. Sadece yiyecek satışının yapılacağı stant-
lar, Manisa Büyükşehir Belediyesi Sağlık ve 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından 
temin edilecek. Çadırları Büyükşehir 
Belediyesi tarafından sağlanacak olan stantları 
kiralamak isteyen esnaflar 236 231 45 80 - 
3515 nolu hat üzerinden iletişime geçebilir. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, tüm vatandaşları Yuntdağı Er Mey-
danı’ndaki güreş şölenine davet etti. Başkan 
Dutlulu, "Ata sporumuz yağlı güreşin köklü ge-
leneğini Manisa’da yaşatmaya devam ediy-
oruz. CW Enerji Türkiye Yağlı Güreş Ligi 
kapsamında düzenleyeceğimiz Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Yağlı Güreşleri ile hem 
kültürel mirasımıza sahip çıkacak hem de 
Türkiye’nin en önemli pehlivanlarını Man-
isalılarla buluşturacağız. Yuntdağı Er Mey-
danı’nda üç gün boyunca sürecek bu büyük 
organizasyonun kentimizin tanıtımına ve 
sosyal yaşamına önemli katkılar sağlayacağına 
inanıyorum. Tüm vatandaşlarımızı bu heye-
cana ortak olmaya davet ediyorum" dedi. İHA 

Sanat eserlerine çirkin saldırı 

Kuyumcular Futbol Turnuvası sona erdi Güreşçiler Yundağı’nda er meydanına çıkacak 



MERYEM TUNCER 
Türk	ye’de m	lyonlarca a	len	n ço-
cukları 	ç	n uyguladığı sünnet 	ş-
lem	, çoğu zaman d	n	 ve kültürel 
yönüyle öne çıksa da uzmanlar 
bunun aynı zamanda tıbb	 b	r ope-
rasyon olduğunun unutulmaması 
gerekt	ğ	n	 vurguluyor. Man	sa Özel 
Grandmed	cal Hastanes	 Çocuk 
Cerrah	s	 Uzmanı Op. Dr. Selahatt	n 
Ahmet Emre, özell	kle ster	l olma-
yan ortamlarda ve uzman olmayan 
k	ş	ler tarafından yapılan sünnetle-
r	n c	dd	 r	skler taşıdığına d	kkat çe-
kerek, enfeks	yon, kanama, 	drar 
yolu yaralanmaları ve kalıcı şek	l bo-
zuklukları g	b	 kompl	kasyonların 
görüleb	leceğ	n	 	fade ett	. Emre, 
bazı hatalı uygulamaların çocukla-
rın 	lerleyen yaşlarında ps	koloj	k 
travmalara ve çeş	tl	 sağlık sorunla-
rına neden olab	ld	ğ	n	 bel	rtt	. 
2 YAŞ ALTI VEYA 5 YAŞ ÜSTÜ 
DAHA UYGUN 
Sünnet	n zamanlamasının da en az 

uygulama şekl	 kadar öneml	 oldu-
ğunu söyleyen Emre, gel	ş	msel açı-
dan 2 yaş altı ve 5 yaş üstü dönemler	n 
daha uygun olduğunu kaydett	. Özel-
l	kle 2-5 yaş arasındak	 çocuklarda 
beden farkındalığının arttığını ve bu 
dönemde yapılan 	şlemler	n kalıcı 

korku ve güven problemler	ne yol aça-
b	leceğ	n	 d	le get	ren Emre, a	leler	n 
operasyon önces	nde hek	mle b	rl	kte 
doğru zamanı bel	rlemes	 gerekt	ğ	n	 
söyled	. Sünnet sonrasında bakım sü-
rec	n	n de uzman kontrolünde yürü-
tülmes	n	n önem	ne değ	nen Emre, 

kulaktan dolma b	lg	lerle uygulanan 
yöntemler	n 	y	leşmey	 gec	kt	reb	le-
ceğ	n	 bel	rterek, “Sünnet kültürel b	r 
gelenek olab	l	r ancak uygulama mut-
laka b	l	msel ve tıbb	 kurallar çerçeve-
s	nde yapılmalıdır” ded	.  
 

Man	sa Kültür Yolu Fest	val	'n	n üçüncü gü-
nünde sahne alan Türk Halk Müz	ğ	'n	n sev	-
len 	sm	 Kubat, Perşembe Pazarı Otopark 
Alanı'nda müz	kseverlerle buluştu. Fest	val 
kapsamında gerçekleşt	r	len konsere vatan-
daşlar yoğun 	lg	 gösterd	. 
Sahneye çıkmasıyla b	rl	kte alanı dolduran 
b	nlerce k	ş	y	 coşturan Kubat, türküler	n yanı 
sıra halk müz	ğ	n	n klas	kleşm	ş eserler	nden 
oluşan repertuvarıyla d	nley	c	lere unutul-
maz b	r gece yaşattı. Konser boyunca seslen-
d	rd	ğ	 eserlerle büyük alkış alan sanatçı, 
	zley	c	lerden tam not aldı. 
Kubat, konser	nde "K	raz Dalı", "Sen G	del	" 
ve "Babuba" başta olmak üzere sev	len eser-
ler	n	 seslend	rd	. Şarkılara hep b	r ağızdan 
eşl	k eden vatandaşlar, zaman zaman cep te-
lefonlarının ışıklarıyla görsel şölen oluşturdu. 
Güçlü yorumu ve sahnedek	 enerj	s	yle d	kkat 
çeken Kubat, sey	rc	lerle kurduğu sıcak d	yalog-
larla da beğen	 topladı. Konser boyunca coşkunun 

eks	k olmadığı gecede vatandaşlar, türkülere eşl	k 
ederek fest	val heyecanını doyasıya yaşadı. 
Man	sa Kültür Yolu Fest	val	 kapsamında düzenle-
nen konser, alkışlar eşl	ğ	nde sona erd	.İHA 

Man�sa Kültür Yolu Fest�val�'n�n üçüncü gününde sahne alan sev�len sanatçı 
Kubat, b�nlerce müz�ksevere türkü dolu b�r gece yaşattı. Güçlü ses� ve 

sahne performansıyla büyük beğen� toplayan sanatçı, alanı dolduran vatan-
daşlara unutulmaz anlar yaşattı. 

Man�sa Özel Grandmed�cal Hastanes� Çocuk Cerrah�s� 
Uzmanı Op. Dr. Selahatt�n Ahmet Emre, toplumda 
çoğu zaman bas�t b�r gelenek olarak görülen sünnet�n 
aslında c�dd� b�r cerrah� �şlem olduğuna d�kkat çekt�. 
Uygun olmayan koşullarda yapılan sünnetler�n  
çocuklarda kalıcı sağlık sorunlarına yol açab�leceğ�n� 
bel�rten Emre, �şlem�n mutlaka hastane ortamında ve 
uzman hek�mler tarafından gerçekleşt�r�lmes�  
gerekt�ğ�n� söyled�. 

Sünnet cerrahi bir operasyon  
ve ciddiyetle ele alınmalıdır 

Kubat, Manisa'yı  
türkülerle coşturdu 
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Çocuk Cerrah�s� Uzmanı Op. Dr. 
Selahatt�n Ahmet Emre


